

Здорово быть здоровым

Сотрудники Дома ребенка приняли активное участие в спортивной эстафете «Здорово быть здоровым!». Мероприятие состоялось 18 июля в рамках месячника по пропаганде здорового образа жизни. Его подготовили и провели старшая медицинская сестра Елена Салынова, медицинские сестры Ольга Алексеева и Ольга Тюлюбаева.

На старт вышли 3 команды сотрудников. Каждая из них представляла свое подразделение. «Бригада» - хозяйственную службу, «Веселушки-топотушки» - педагогов, «Витаминки» - медицинских работников. Команды участвовали в спортивных эстафетах и занимательных конкурсах.

Сотрудники соревновались в скорости, ловкости, умении работать вместе. Все этапы эстафеты проходили в напряженной борьбе. Болельщики и воспитанники Дома ребенка очень переживали за участников. Итог - победила дружба!

«Проведённая эстафета никого не оставила равнодушным. Соревнование стало настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!», - поделилась Елена Анатольевна.









